

# 中秋遇上教师节 花式表白谢师恩

## 姐妹花记者走进校园聆听学生对老师的祝福



三尺讲台育桃李，一支粉笔写春秋。今年，中秋节与教师节喜相逢。据悉，下一个中秋节遇到教师节出现，要等到2041年。当中秋节与教师节有史以来第一次撞日，碰撞出的，必定是加倍的温暖和共同的情感回忆。在第三十八个教师节到来之际，姐妹花记者走进我市大徐小学、永康中学以及永康六中等学校，聆听学生们的心声，并撷取部分祝福语以飨读者。

老师像母亲一样，脸上总是洋溢着可亲的笑容。

我从幼稚走向成熟，生活的脚印印满老师的身影。

我从嫩芽变成绿茵，成长的日子盛满园丁的深情。

常听别人说：你不是本地人！可那又怎样？

我可以撒娇地冲进老师的怀里：我们一家亲！

春日里，我们一起去踏青；

夏日里，我们一起听蝉鸣；

秋日里，运动场上齐欢笑；

冬日里，白雪地里堆雪人。

好想贴近老师的耳边，轻轻地说一句：我爱您！

祝福我的老师永远年轻、开心！

章品柯（四年级学生）

如若我们是鲜嫩的幼芽，您就是遮风挡雨的大树；如若我们是干涸的土地，您就是滋润我们的甘露；如若我们是漂泊的航船，您就是指引方向的灯塔。亲爱的老师，您是执灯者，是引路人，让我们在黑暗中找到方向，让我们在迷茫中看清前途！在这特别的日子里，祝您桃李天下、喜乐幸福！

徐志伟（五年级学生）

你们是我拼尽全力冲过800米终点时迎面的一缕清风，是竭尽全力仍探寻不到正确答案时的一缕曙光。在我的眼里，老师们正如当年的文章太守欧阳修，激励着万千意气风发的少年锐意进取；你们的悉心教导正如杨柳春风一样，令人心情舒畅。山高水远有时尽，惟有师恩无穷期！

楼楚妍（九年级学生）

您说：一分耕耘，一分收获。您说：学习要养成好习惯。您说：难题不难，易题不易。老师，您辛苦了！感谢您多年来不辞辛苦的栽培。老师，祝您教师节快乐！

孙语悦（九年级学生）

你们不是我们人生中的过客，你们的微笑便如杨柳春风，你们的声声教诲激励着万千斗志昂扬的少年。你们永远是学生记忆中最闪耀的星。祝永中的各位老师双节快乐。

陈秀（九年级学生）

清晨唤醒我们的，是朝晖；白天陪伴我们的，是烈日；黄昏抚慰我们的，是夕阳。它炽热、包容，散发光芒；它伟大、无私，照耀万物。

那瘦弱的树苗啊，在它的呵护下茁壮成长；

那茫海中的孤帆啊，在它的鼓励下驶向远方。

亲爱的老师，您何尝不是我生命

中的骄阳？

送上诚挚的谢意，让欢笑在您的脸庞。

吕珍妮（九年级学生）

你们的工作很简单，简单到背景只是一块单色的黑板；你们的工作也很复杂，复杂到关乎国家的未来。数十年如一日地重复着简单又复杂、平凡又伟大的事业，倾尽心血，未有怨言。你们用高尚的人格感染着我们，谆谆教诲与切切关怀犹如清风温和抚过，抚平我们的幼稚与拙劣，让我们沐浴在阳光下，成长在春风里，从新生的幼苗成长为参天的大树。我们永远不会忘记，你们甘做会朽的腐草，只为培一朵花的恩情。

楼泽南（九年级学生）

老师不是万能的，没有老师，却是万万不能的。您携光而来，吸引着我们的目光；您扬帆而起，带我们在知识的海洋中启航；您倾尽所能，塑造我们的灵魂。在我踏进校门的早晨，您给了我无尽的关怀；在我踏出校门的夜晚，您付出了全部。在我回眸看到您充满期望的眼神，那双堪比星河灿烂的眼眸，我又怎能辜负？春蚕一生没说过自诩的话，那吐出的银丝就是丈量生命价值的尺子。饮其流者怀其源，学其成时念吾师，老师您辛苦了，祝您教师节快乐！

刘珂圻（九年级学生）

九月，细雨绵绵，去浇灭你对莘莘学子的热情；九月，莲子清甜，也幸运不了内心炽热的火焰；九月啊，九月！寒意初现，但与您的内心正好相反，一个是暖里透凉，一个是凉里透暖。在您这刀子嘴豆腐心中，我听过您那沙哑的嗓音，见过您那龟裂的手指。正如您所说的，以真心换真心。您将真心给了我们，那我们又怎能不将真心献给您啊！祝您教师节快乐！

沈轩毅（九年级学生）

尘世喧嚣中，是您笔砚琢磨，灯光

书影里，是您目光殷殷；梧桐落日前，是您教诲谆谆。新竹高于旧竹枝，全凭老干为扶持。您传道授业解惑，教我们写字要横平竖直一撇一捺，做人要堂堂正正求真探索。秋日油画般的夕阳下，是您与我们共同求索的剪影。您让我们从把卷一茫然蜕变为报国谁能论生死，然后功成身退，不问回报。您是如此，天下所有老师都是如此，热烈而无闻，辛劳而不言。橙黄橘绿时，致敬所有老师：你们辛苦了！

徐蕾（高二年级学生）

您是那润物细无声的春雨，亦是诗人笔下的落红。而我作为千千万万颗桃李之一，享受着您的滋养，恣意生长。不知何时，皱纹偷偷爬上了您的脸颊，耀武扬威地留下了一道又一道伤，您用青春和热血点亮了我的青春，助我远航。祝老师们节日快乐！

舒欣怡（高二年级学生）

今天是教师节，下面一首我收藏已久的藏头诗，送给我敬爱的老师们：一身正气两袖清，世事人情皆洞明。蒙教向学遵大道，恩泽于身心已铭。三载耕耘桃李艳，生涯自是春意盈。有师如此吾何幸，幸同恩师走一程。祝老师们身体健康、万事顺遂！

郭胜男（高二年级学生）

老师是明灯，老师是火炬，老师是生生不息的希望。我并不希望他们封闭在这个职业，只希望他们不要活在世俗的耳语里，要活在自己的热爱里。希望他们身骑白马，乘风破浪，希望他们有着山盟海誓的豪情，提笔改写自己的人生华章。将余生酿成酒，将惆怅的枫叶做成兰花，刻在忘川彼岸。写一首诗，唱一曲歌，跳一段舞，烙印在缠绵绵的月光上。捡一个梦，趁夜色阑珊时悬挂在满山遍野上，

与陨星撞个满怀。通透豁达入世间，愿各位老师率性真情永相伴！

胡语心（高二年级学生）

饮其流者怀其源，学其成时念吾师。老师，您在平凡中坚守，在坚守中不凡。落笔写下了我们的美好年华，写出了青春的放荡不羁，写出了少年的未来可期。玉壶存冰心，朱笔写师魂。谆谆如父语，殷殷似友亲。师泽如光，虽微致远。愿您脚踏山河，手捧鲜花，鲜艳炽热。心怀皓月，致敬师恩，花好月圆夜，中秋共团圆。祝各位老师教师节快乐！

程烁凌（高二年级学生）

失去了你，就像迷雾中的游子  
失去了你，就像沙漠中的行者  
失去了你，就像黑暗中的雷雨  
但有了你，自从有了你  
迷途的孤岛上有了灯塔  
黄昏的沙滩上有了晚风  
丢失的话语也有了情绪  
因为是你，正因为是你  
把我带出沼泽地  
从此步入阳光里  
我感谢你，我无比感谢你  
用智慧浇灌我空洞的身躯  
用文学补充我残缺的灵魂  
有了你，因为有了你  
我找到了我的维纳斯  
我找到了文学、知识  
这些比金子还珍贵的东西  
是你，就是你  
我的老师，我亲爱的老师  
你用你宝贵的时间  
为我开辟了新的天地  
让我明白了生活不止眼前的苟且  
还有诗和远方、还有无限憧憬

何慧敏（高二年级学生）



融媒记者 吕晓婷 整理 任昕科 制图



永报姐妹花

Yong Bao Jie Mei Hua

全国巾帼文明岗  
监督电话：87126426



既服务到人  
更服务到心